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\*\ﬁ'———_———— EXPLICACtDON DE LAS ABREVIATURAS Y DE LAS ESCALAS ADOPTADAS

h vy

| alores reducidos al ) : Faita el 2 | Y
Xpre al nive] del mar y a la gravedad normal, y {2 llovizna p precipitacion en general. (8) Altara de 12 base de las nubes bajas. tan, abundantes. pero sin formar =
ﬁiﬁd:i:ﬁignl mb. (milibares).—Véase en fa plana siguiente el gra- N nuboso (medio cizlo con 1 fusilazos. 0. 0-— 50 metros. 5. 60 --1.000 metros, (generalmente iifnm;:—q Cirr;iﬁinuza %Llr:;?*uf:n{rﬂné‘i

l:l vanas[EHCla de E‘EIE_E unidades con los milimetros. nubesi. { formenta. | 8 50—100 — b. 1.000—=1.500 — neralimente en penachugl ., =5 Curos o Cirro - Estratos
Tento ge la ni:?n de |E;l presion en las tres horas que preceden al mo- nb niebla, la tempestad de arena. 2. 100—-200 = 7. 1.500 -2000 — aumentando, por bajo de 45° de altura, con frecuencia en

(3) Bscala d:‘;-‘;:;tu:n. y Nb nieblaenterrenos mas tb trombas de agua. 3. 200 -300 -— 8. 20 0-2500 - bandas polares. -6 Cirros 0 Cirro- Estralos aumentando,

quivalenn: el viento ‘bajos. tr  truenos. 4. 300—-600 — 9. No hay nubes bajas. y que alcanzan por encima de 10s 45° de altura, con frecuens
bien instalado s con las velocidades dadas por un anemémetro ”'v&' nieve granulada. tu  turbonadas. (7) Cantidad ée nubes. cia en bandas polares.—7. Velo de Cirru-Estratos que cu-
0 -53 unos seis metros de altura sobre el suelo, m niebla sobre el mar. {v  tolvaneras. Fraccion del cielo cubierta por las nubes; 0,1) menos de una bre todo el cielo. —8. Cirro-Estrato, que no aumentan y que
- 0 &:?-? m./seg. . 0 75— 98 m /seg. nn  neblina. v ventisca (hieve levantada décima, y (0.9 mas de nueve décimas, pero con claros. no alcanzan a cubrir todo el cielo.—9 Predominan los Ci»

2 118—3'3 — 6 99 124 — nv nieve., : por el viento), {10) Nobes medias. rro-Cinulos con algo de Cirros.

3 3 5-? - 7 125—152 — Letras maytisculas cuando la intensidad es grande.— Paréntesis 0. No hay nubes medias.—1. Alto-Estratos tipicos delgados. (12) Visibilidad.

1 5'3—?'4 = 8 153—18.2 — doble (), fenomeno a la vista, que no alcanza al lugar de observa- 2 ldemid. espesos. 3 Una capa de Alto-Cumulos o de Distancia maxima a que son visibles los objetos durante

hﬂ] Décimas e — G mas de 182 — cion.—Paréntesis sencillo ). cuando ya paso el meteoro. Estratu-(;urnulus altes. - 4. Alto-Cumulos en bandas se- ¢l dia o las luces durante la noche.

m;.mtia“ L P t €s de la cantidad de vapor de agua necesaria para (6) Se refiere esta indicacion a las horas transcurridas desde ¢l paradas, individualmente decrecientes.—5. Alto-Cumulos 0. 50 metros. 5.  4.000 metros.

(%) llrui,“: saturacion se expresa, sinembargo,con 9ynocon10.  dltimo parte.—Véase en (5) el significado de las abreviaturas. en bandas y crecientes. 6. Alto-Cumulos formados por | | 200 — | o 10.000 -~
a lEunr:g-mgr“ adoptadas (7 Nubes bajas. ‘ evolucion de los Cimulos.—7. Alto-Cumulos asociados con 2. 500 = 1. 20000 —
Qn aZuanieve. ¢rh cristalesde hieloenelaire. 0. No hay nubes bajas —1. Camulos de buen tiempo.—2. Gran- Alto-Estratos o Alto-Estratos con porciones que se aseme- 3. 1.000 — | 8. 50000 —
S Cubierto A D desre ado. des Cumulos sin yunque.—3. Camulo-Nimbos. 4. Estrato- jan a Alto-Cumulos.—8. Alto-Cimulos castellatus (o Allo- 4, 2000 ~— 0. Mas de 50.000.

c Casi tuhitrm ™ cariz fosco. Cumulos formados por evolucion de los Camulos. 5. Capa Cumulos en fragmentos desgarrados). - 9. Alto-Cumulosen (13) Estado de! mar.—0. Calma.—1. Llana. 2 Rizada.—3. Mareja-
CD .. On nubes) del cielo f ranizo. de Estratos o de Estrato-Cumulos.—6. Nimbos (nubes bajas varias capas, asociados con velo fibreso dilla.—4. Marejada. 5. Gruesa.— 6. Muy gruesa, 7. Are
cm Casj despejado 1/, Id. id ntermitente y desgarradas del mal tiempo.)—7. Ciamulos de buen tiempo (11) HNubes altas bolada.—8. Montanosa.—9. Confusa.

= talimy (g 1d. 1d) v lluvia, gEﬂratn-Cﬁmulqs.-ﬂ. Qrandes Cimulos (o Cimulo-Nim. 0. No hay nubes cirriformes.—1 Cirros tenues que no {11) Caotidad de Uluvia.—/p inapreciable. tMenos de 0,1 mm.)
Ministerio de Culturta 2011 0s) y Estrato-Cumulos.—9 Ildem id. y Nimbos. aumentan, diseminados —2 Cirros tcnecs, qQuc no aumens (Continta en la 4.7 plana.)
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1N i i :; i 5-@‘——-— " _'r[ 9 Mas de 0,9 con nubes, pero con claros.— o Cubilerto.— @{:u.
P i
SRS ; : 1& PRESION en milibares. — Las lineas dibujadas son las <isobarass, lo invisible.
1 il
e e R : trazadas de 5 en 5 mb, uniendo puntos de igual presion. Las letras METEOROS.— o Lluvia.— -=Llovizna.— <7 Aguaceros.— = Nie-
- it e !
s = ! S R il, -A» (Alta y «B» (Baja) sefialan las posiciones de los méximos y mi- bla.— 3K Nieve.~ * Aguanieve.— -t-»ventiscm— 2t Nieve gra-
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Baja el bardmetre per

ol Nereeste de 1z penfnsia

Ibdrica y sube per el reste de Espafia, Abwnden las nieblas en lss
mesetas castellanayg, ha disminuide 1a nubesidad per levante y ha

llevide en el Nerte,
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